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    صفحة: 3اختصاصي پاية دهم تجربي  1402مهر14آزمون -هديه (تابستان)مونآز
 

 

  
 ها، درست است؟سازگانكنندگان موجود در بومهاي زير در خصوص تجزيهچند مورد از عبارت -1

  آورند.الف) انرژي مورد نياز خود را تنها از پيكر جانداران زنده به دست مي
  كنند.هاي ساده تجزيه ميهاي آلي را تا سطح مولكولب) مولكول

  شوند.مصرف شدن مواد معدني موجود در آب، خاك و هوا ميج) سبب
  گيرند.سازگان، در اين دسته قرار ميكنندگان در يك بومد) همة مصرف

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  ترتيب از راست به چپ به كدام راسته و تيره تعلق دارد؟اي، جايگاه قمري خانگي بهبندي پنج سلسلهبا توجه به گروه -2

  ) پرندگان ـ كبوترها2    انان ـ كبوترها) كبوترس1
  ها  ) كبوترسانان ـ قمري4    ها) پرندگان ـ قمري3

 كند؟تكميل مينادرستطورچند مورد عبارت زير را به -3
  »…دارد،…هر گياهي كه«

  هاي سبز خود ـ داراي برگ حقيقي است. الف) قابليت انجام فتوسنتز را در بخش
  گيرد.دانگان جاي مينهان ةـ در دستب) قابليت توليد ميوه

  كند. هاي داراي يك يا دولپه استفاده ميهاي حقيقي فتوسنتزكننده ـ براي تكثير از دانهج) برگ
  هاي فتوسنتزكننده است. هاي خود داراي ياختهد) اندام توليدمثلي ماده ـ در گلبرگ

1 (3  2 (2  3 (1  4 (4  
 كند؟، كامل ميينادرستكدام گزينه عبارت زير را به -4

 »تر..... در بيش«
 تنان، محيط زندگي آب است. نرم )1
  اي، در دستگاه گوارش دهان و مخرج وجود دارد. هاي لوله) كرم2
 شود. اندازي جايگزين ميبندپايان، اسكلت خارجي طي پوست )3
  شود. هاي پهن، مراحل رشد و نمو در بدن ديگر موجودات زنده طي مي) كرم4

 است؟نادرستام گزينه در مورد خزندگان،كد-5
  هاي خشك و كم آب را ندارند.توان زندگي در زيستگاه )1
  .اندفاقد غدد شيريپستاندارانبرخلاف) 2
  ها مؤثر هستند.ها در تنظيم جمعيت موش) گروهي از آن3
  ) برخي جثة بزرگ و تحرك كم دارند.4

 شكل و فاقد مثانه هستند؟بدن دوكي، دارايچه تعداد از جانوران زير - 6
  »اردك -كبوتر- سنجاب- پوسپلاتي«
1( 2  2 (1  3 (3  4 (4  

 كند؟تكميل مينادرستيچند مورد جملة زير را به -7
  »هستند.……همة«

  الف) آغازيان، فتوسنتزكننده
  اي  ها، پرياختهب) قارچ

  هاج) آغازيان، متعلق به گروه جلبك
  هاويروسبه خاطرها،د) بيماري

1( 1  2 (2  3 (3  4 (4  

دقيقه20  علوم نهم
  

  كل كتاب
  175تا 1هايصفحه

 مباحث نگاه به گذشته
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    صفحة: 4اختصاصي پاية دهم تجربي  1402مهر14آزمون -هديه (تابستان)مونآز
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ثانيه پـس از 40هاي ثابت در حال حركت به سمت يكديگر هستند وبر روي يك خط راست و با تنديBوAمطابق شكل زير، دو متحرك -8
چند متر بر ثانيه افزايش يابد تـا دو متحـرك A، تندي متحركBرسند. با فرض ثابت بودن تندي متحركلحظة نشان داده شده به هم مي

 ثانيه به يكديگر برسند؟20پس از
1 (10  
2 (20  
3 (30  
4 (40 

Fمطابق شكل زير، جسمي بر روي سطحي افقي تحت نيروي -9 N= 60m با شتاب ثابت
s26كند. اگر اندازة نيـروي طرف راست حركت ميبه

F؟كنددهيم، در اين صورت شتاب حركت جسم چگونه تغيير مياهشدرصد ك20را 
  يابد.درصد افزايش مي25) 2يابد.درصد كاهش مي25) 1
  يابد.درصد افزايش مي33) 4يابد.درصد كاهش مي33) 3

 تر است؟شمار يك ساعت ديواري در كدام حالت بيشسرعت متوسط نوك عقربة دقيقه -10
 دقيقه30) در مدت زمان2    قهدقي15) در مدت زمان1
 دقيقه60) در مدت زمان4    دقيقه45) در مدت زمان3

22خودرويي با شتاب متوسط -11 m
s

tاز حالت سكون شروع به حركت مي كند و سرعتمتر را طي مي100ثانيه مسافتكند و در مدت زمان

v vميآن به جايي اين متحرك در كل مـدت زمـان دهد. اگر جابهثانيه به حركت خود ادامه مي3tبه مدترسد، سپس با همان سرعت
 متر باشد، بزرگي سرعت متوسط خودرو در اين مدت چند متر بر ثانيه است؟700
1 (10  2 (5/12  3 (15  4 (5/17 

 كره به سطح زمين كدام است؟علت صعود مواد خميري شكلي سست -12
  اي بر اثر افزايش دما) باز شدن پوستة قاره2  ها و كاهش فشار) واگرايي ورقه1
 ) گسترش بستر اقيانوس در محل فرورانش دو ورقه4  كرههاي همرفتي موجود در سست) جريان3

هاصورت زير به حال تعادل قرار دارد و اختلاف شعاع پيستوناي شكل است، بهشامل دو پيستون با سطح مقطع دايرهيك بالابر هيدروليكي كه -13
cm50هايمتر و مقايسة بين فشار دو نقطهترتيب قطر پيستون كوچك را برحسب سانتياست. كدام گزينه، بهAوBدرستي نشـانرا به

Nمي g)دهد؟ )
kg

= 10  

1 (B AP P ،> 10  
2 (A BP P ،= 10  
3 (B AP P ،> 20  
4 (B AP P ،= 20  
  

داراي…دنـدةها روي يكديگر نلغزنـد، چـرخدندهدور در دقيقه در حال چرخش است. اگر چرخ1500ا سرعتبCدندةدر شكل زير چرخ -14
 دور در ثانيه است. …سرعت چرخش

1 (A،30  
2 (B،30  
3 (A،1800  
4 (B،1125  

An = 20 Bn = 32
Cn = 24

CBA
...
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    صفحة: 5اختصاصي پاية دهم تجربي  1402مهر14آزمون -هديه (تابستان)مونآز
 

 هاست؟ها و ذرات حاصل از آنهاي بين پيوند يوني و اشتراكي بين اتميك از موارد زير از شباهتكدام-15

  هاي درگير در پيوند) انتقال الكترون بين اتم1

  هاها و فراوردهدهنده) تفاوت بين خواص شيميايي واكنش2

  هاي مثبتها ضمن ايجاد يون) كاهش حجم اتم3

 اي داراي خاصيت رسانايي الكتريكي در حالت مذابل فراورده) تشكي4

Aجاي اتمترتيب از راست به چپ، در ساختار مقابل كدام نافلزها به به -16 يكقرار گيرد تا ساختار صحيح مولكول سولفورCوB،هاي نمادين

  اسيد را داشته باشيم؟

1 (S،H،O    2 (H،S،O  

3 (O،H،S    4( H،O،S  

 : جز بههاي زير درست هستند،همة عبارت -17

  كند.مياي توليدكنندهسوزد و نور خيره) اگر يك تكه نوار منيزيم را روي شعله بگيريم، به سرعت مي1

 شود. ) طلا برخلاف مس و آهن با اكسيژن تركيب نمي2

  رود. شود، به كندي پيش مي) واكنش آهن با اكسيژن كه منجر به توليد زنگ آهن مي3

 د.نزن) در شرايط يكسان، ظروف مسي زودتر از ظروف آهني زنگ مي4

  اربرد دارند.ك…ترتيب در به »آمونياك«و »اتيلن گليكول«،»آب آهك«،»اتانول«-18

  ها، كشاورزي) رادياتور ماشين، ترد شدن مرباي كدو حلوايي، ضدعفوني كردن بيمارستان1

  ها، كشاورزي، رادياتور ماشين، ترد شدن مرباي كدو حلوايي) ضدعفوني كردن بيمارستان2

  ها، رادياتور ماشين، كشاورزي) ترد شدن مرباي كدو حلوايي، ضدعفوني كردن بيمارستان3

  ، كشاورزيها، ترد شدن مرباي كدو حلوايي، رادياتور ماشينضدعفوني كردن بيمارستان) 4

…بيشـتر از…هاي كربن در يك مولكولهاي هيدروژن به تعداد اتماست و نسبت تعداد اتم…بوتان نسبت به اوكتان داراي نقطة جوش -19

  است.

  تانـ بوبالاتري ـ اوكتان )2  ـ بوتانتري ـ اوكتانپايين )1

  ـ اوكتانبالاتري ـ بوتان )4  ـ اوكتانتري ـ بوتانپايين )3

  است؟نادرستكدام گزينه -20

CO) كربن در چرخة كربن تنها به1   شود.يافت مي2صورت گاز

  در هواكره است.اكسيدهايي از افزايش كربن ديها، نشانهجايي فصلهاي قطبي و جابه) گرم شدن زمين، ذوب شدن يخ2

  شود.% نفت مصرفي در سطح جهان، صرف سوختن و تأمين انرژي مي80) 3

  ) كشف نفت خام بر وضعيت بهداشت و سلامت مردم جهان هم تأثيرگذار بوده است.4

 

C
|

A C B C A
|

C

− − − −
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    صفحة: 6اختصاصي پاية دهم تجربي  1402مهر14آزمون -هديه (تابستان)مونآز
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نهمرياضي   

  
0Aاگر -21 { ,{{}},{ }, }= ∅ Aباشد، مجموعة زيرمجموعه ∅   ند عضو دارد؟چهاي ناتهي مجموعة

1( 8  2 (16  3( 15  4 (7  
2اگر دو مجموعة -22 4A { , }= 2Bو− {y x, y,x y}= − − + x   وجود دارد؟با هم برابر باشند، چند مقدار مختلف براي

1( 4  2 (3  3( 2  4 (1  
  باشد، چقدر است؟ 5تر ازكنيم. احتمال آن كه رقم يكان عدد انتخاب شده، كوچكاب مي، عددي را به تصادف انتخ50تر ازاز بين اعداد اول كوچك -23

1( 1
3  2 (1

2  3( 8
15  4 (2

5  

24- A Eكماني زدهADعاعو به شدر شكل زير به مركز   دهد؟چه عددي را نشان ميايم. نقطة
1( 5    2 (3 2+  
3( 5 3+    4 (8  

25- 2 45حاصل عبارت 7 3 3 5| | ( )− −   كدام است؟ −
1( 16 6 5−  2 (16  3( 3 5 7−  4 (2−  

26- ABC در مثلث
Δ

ˆ ABCنيمساز زاوية   كند. كدام عبارت لزوماً درست است؟قطع ميDنقطةرا در، ضلع
1( AB BD>    2 (DA DB>  
3( AB AC>    4 (DB DA>  

27- MNPQ BC. اگرمفروض استدر شكل زير، چهار ضلعي AB>وMN || AC؟نيست، كدام گزينه لزوماً درست  
1( BC BN>  
2 (ˆ ˆMAB BCN<  
3( BN BM>  
4 (MQ BM>  

BNدر شكل مقابل -28 BM=وCN CD=ميx̂   كدام است؟باشد، زاوية

1( 056  2 (058  

3( 060  4 (064  

29- x 3بابرابراگر ريشة سوم عدد
2x   كدام است؟باشد، جذر معكوس عدد

1( 6
3  2 (2 6

3  3( 6
9  4 (2 6

9  

2اگر رابطة -30 5 3 3 7 33 2 2 3x y x+ + +× = x,y)كدام است؟yوxاشد،برقرار ب × )∈  
1( 1 x = 1yو− = −    2 (1 x = 1yو− =  
3( 2 x 1yو= = −    4 (2 x = 1yو− =  

  چند مورد از موارد زير درست است؟ -31

2الف)  20 5 0 6( / ) ( / )− 3ب)              <− 40 3 0 3( / ) ( / )− 08ج)   <− 115( )− <   

2د)  25 5(− )−− = 10هـ)               − 00 95 10( / ) <   
1( 2  2 (3  3( 4  4 (1  

  

  كل كتاب
  175تا 1هايصفحه

دقيقه30
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    صفحة: 7اختصاصي پاية دهم تجربي  1402مهر14آزمون -هديه (تابستان)مونآز
 

x

y l

2هاي دو نامعادلةاجتماع مجموعه جواب -32 22 3 4 12 9( x ) x x+ ≤ + 2و + 28 10 4 3 2 2x x ( x ) x(x )+ + < − − −   كدام است؟ +
1( ∅  2 (  3( 0{ }  4 (0{ }−  

3با توجه به شكل زير، اگر مساحت محصور بين خط -33 4 3 9: x y m− = − +واحد مربع باشد، در اين صورت 6و محورهاي مختصات، برابر با
mكدام است؟  

1( 1m = 7mيا− =  2 (7m = −  
3( 1m = −  4 (7m =  
  

3نقاطاگر -34
A

a
 

=  
 

،5
2B

a
 

=  + 
7و

8C  
=  
 

 را قطعخطهاي زير،  يك از خطقرار داشته باشند، كدامروي خط

a)0؟كندنمي )≠  

1 (22 2(a )y ax a+ − = −     2 (1 13
a x y− − = −  

3 (4 2 3ay x
a a

−= +     4 (4 22
ay x a − + = 

 
  

در دستگاه دو معادله دو مجهول yو xاگر -35
53 1 1 12

2 3 1 0 2

(x y) (y ) /

(x y) (y ) /

 + + + =

− + + + =

xy   كدام است؟صدق كنند، در اين صورت

1 (0 8/−    2 (0 2/  3 (0 2/−  4 (0 8/  

3عبارت گوياي -36 2
5

5 4 20 24
(a )

(a )( a a a)
+

+ − +
  است؟نشدهتعريف aبه ازاي چه مقاديري از

1 ({ }0 2 3, ,    2 ({ }5 0,±  
3 ({ }5 0 2 3, , ,−    4 ({ }0 2 3 5, , ,  

ساده شدة عبارت -37
2 2 2

2 2
16

3 3 36 9
x y y xy y

x y xy y x
− +−

− − −
  كدام است؟ (مخرج كسرها مخالف صفر است.)  

1 (5
3 3
x(x )
(x )

−
+

    2 (5
3 3
x(x )
(x )

−
−

  

3 (5
3 3
y(x )
(x )

−
−

    4 (5
3 3
y(x )
(x )

+
+

  

2اگر -38 2A a b= −،2 2B a b= 2Cو + ab=0است؟نادرستهاي زيريك از گزينهباشد، كدام(ab ,| a | | b |)≠ ≠  

1 (
2 2

2 1B A
C
−

=      2 (
2

2 2 2 2
A B C
B A (a b )(a b )

− =
− +

  

3 (A B a
C b
+

=    4 (
2 2

2A B ab
C
−

= −  

16اي مفروض است. اگر مثلث را حول وترش دوران دهيم، حجم حاصل از دوران برابر باالزاويهمثلث قائم -39 3
9
πشود. ابعادميواحد مكعب

  تواند باشد؟ها ميمثلث كدام يك از گزينه
1 (5 4 3, ,      2 (2 2 6 2, ,    
3 (2 7 5 3, ,      4 (2 3 2 2 2, ,  

)3حجم بين استوانه و كره، چند واحد مكعب است؟واحد، محيط شده است. 8اي قائم به ارتفاعواحد بر استوانه 5اي به شعاعكره-40 )π   
1 (216    2 (152  
3 (284    4 (116  
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